



# 萌娃组团 报名年历宝宝大赛 汉服古风照 萌倒摄影师

辽沈晚报第11届年历宝宝大赛再掀高潮。从上周末起,不断有萌娃们集体报名本次大赛,而这些萌娃们的摄影到来给原本已加班加点工作的摄影师们带来不小的压力,但是当摄影师们看到镜头里老师带领着孩子们集体拍摄的汉服古风萌照时,不禁欣喜地赞叹:“真是太美了!我们跟着‘大神仙’、‘小神仙’集体穿越了!”

辽沈晚报第11届年历宝宝大赛的消息见报后,米兰国际幼儿园中一班的小朋友们集体报名。昨日记者采访了陪同孩子们一同拍照的张森老师。她介绍:“每个儿童都应该接受良好的基础教育,每个儿童都应充分发掘自身潜能。无论是教育界或是家长,现在都已经认可幼儿教育的重要性。我们平时也非常注重孩子们的素质教育和潜能开发,比如设置跆拳道、声乐、钢琴、表演等课程,给孩子创造一个良好的成长环境。我们很支持孩子们参加年历宝宝大赛这样的活动,因为这样的活动可以给孩子们提供一个展示自己和与其他小朋友交流的机会,也可以给孩子们的童年留下一个美好的瞬间。”

昨日,本次年历宝宝大赛的拍摄现场——时尚经典集团青禾纪时尚摄影的专业摄影师王丽娜介绍,自大赛开始以来,20多位工作人员每天加班加点地为宝贝们拍摄参赛照,为了突出孩子们天真、无邪、可爱的天性,影楼还专门为宝贝们购置了新的玩具、道具、服

装等,尤其是还专门定制了一批适合0到6岁宝宝的古风汉服。

几天来拍摄过程有苦也有乐。由于拍摄的宝贝们年龄都在6岁以下,因此拍摄过程中哭闹、耍脾气、睡大觉的情况是常事。有的宝贝还没断奶,拍着拍着就饿了,全场的工作人员只好停下来先让宝宝吃饱了,然后来重新培养情绪;有的宝贝不爱说话,听妈妈说他爱看西游记,于是工作人员就“变身”唐僧师徒,逗得宝贝开怀大笑,顺利完成了拍摄。

“让我们印象最深刻的就是这几个在老师的陪伴下一起来拍照的宝贝。我们专门为她们拍摄了一组汉服古风照。穿上汉服后,小宝贝们的感觉与成人完全不同,不用化妆都好看,每个宝贝都那么与众不同。等宝贝们和老师一同进入镜头时,我们都萌倒了,这不就是一个‘大神仙’领着一群‘小神仙’吗!”王丽娜介绍说。

#### 大赛重要提示:

招集对象:0-6岁学龄前儿童

报名电话:024-96006(8:30-11:30,13:00-17:00)

报名费用:免费

已经报名成功的家长请留意电话通知,并按预约的时间准时到时尚经典集团青禾纪时尚摄影,由专业“星探”摄影师拍照,并随后在ZAKER沈阳APP上进行展示。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 李文慧

